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ФЕСТИВАЛЪТ „ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ“ – МОСТ 

НА ДРУЖБАТА И МИРА 

Гальовната пролет е окичила със зеленина и цветя областния град. В 

прохладното утро на 23 април пред зала  „Възраждане”, гр. Габрово,  е 

необикновено приповдигнато и празнично. Цветни костюми, развълнувани 

гласове и подкупващи с искреността си детски усмивки зареждат утрото с 

усещане за празничност, красота, вълнение  и състезателен дух. А сцената 

е толкова бляскава и магично притегателна, защото започва провеждането 

на областния етап на фестивала за руска поезия, песни и танци „Пусть 

всегда будет солнце!”. Фестивалът се организира от Национално движение 

„Русофили” и се провежда за трета  поредна година. Целта му е да 

популяризира руската поезия, песен и танц, да приобщи младото 

поколение към богатата руска култура и да създаде интерес към изучаване 

езика на Пушкин. Това внушително мероприятие се превръща в мост на 

дружбата и мира, толерантност към другия и невероятен начин за изява на 

творчески  и оригинално смели решения. 

Интересът към фестивала расте,  расте и конкуренцията. Тричленно 

жури оценява участниците в отделните жанрове, отчитайки възрастовата  

група, подбор на репертоара, сложност на изпълнението, сценична 

реализация, костюм и общо художествено въздействие. Тази година в 
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областния етап се включиха около 300  деца от ОДЗ  и ученици от Габрово, 

Севлиево, Трявна и Дряново в четири възрастови групи. От Севлиево 

участие взеха ученици от СОУ „Васил Левски” . Представянето им беше 

традиционно силно. За това говорят  блестящите им изяви. Завоювани бяха 

четири  първи места. Ето и класирането: 

РАЗДЕЛ „ПОЕЗИЯ”: 

 Румен Гатев – 5-8 клас, ПЪРВО МЯСТО, р-л Таня Попова 

 Юлияна Мур – 5-8 клас, ПЪРВО МЯСТО, р-л Наташа Колева 

 Ива Стоянова – 5-8 клас, второ място, р-л Наташа Колева 

РАЗДЕЛ „ПЕСНИ”: 

 Юлияна Мур – 5-8 клас, ПЪРВО МЯСТО, р-л Цветан Цонев 

 Бранимира Христова Абрамова – 5-8 клас, р-л Евгения Пенчева 

 Моника Петрова Генкова – 5-8 клас, р-л Евгения Пенчева  

РАЗДЕЛ „ТАНЦИ”: 

 Танцова формация към СОУ „Васил Левски” в състав: 

Маринела Белоева, Камелия Ганчева, Евгения Тинчева, 

Мирела Донева, Кристиана Тинчева и Виктория Рачева  9-12 

клас, ПЪРВО МЯСТО 

р-ли:  Евгения Пенчева и Елена Иванова  

Всички ученици, класирани на първите места, ще вземат участие в 

следващия, регионален етап на конкурса, който ще се проведе  на 4 юни. 

Победителите в регионалния етап ще мерят сили в последния, национален 

етап, който ще се проведе на 10 септември в рамките на Националния 

събор на русофилите край яз. „Копринка”. Ръководството на ОД 

„Русофили” изказва огромната си благодарност към всички участници в 

областния етап на фестивала и техните ръководители, поздравява 

победителите и им пожелава призови места в останалите етапи на 

фестивала.  


